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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem 
Parafialnym. Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem 
przynależności do wspólnoty Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 
• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 
• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy 
potrzebują zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo 
miejsce zamieszkania lub telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

Dz. + 1488     Rozmowa miłosiernego Boga z duszą dążącą do doskonałości.          Część 1 z 2 
† Jezus:  Miłe mi są wysiłki twoje, duszo, która dążysz do doskonałości. Ale czemuż cię widzę tak często smutną i 
przygnębioną? Powiedz mi, dziecię Moje, co to ma znaczyć ten smutek i jak jest jego przyczyna? 

•  Dusza: Panie, przyczyną mojego smutku jest [to], że pomimo moich szczerych postanowień wciąż upadam, i to w te same błędy. 
Rano postanawiam, a wieczorem widzę, jak daleko odeszłam od tych postanowień. 

† Jezus: Widzisz, dziecię Moje, czym jesteś sama z siebie, a przyczyną twoich upadków jest to, że za wiele liczysz sama na 
siebie, a za mało się opierasz na Mnie. Ale niech cię to nie zasmuca tak nadmiernie, masz do czynienia z Bogiem miłosierdzia, 
nędza twoja nie wyczerpie go, przecież nie określiłem liczby przebaczenia. 

• Dusza:  Tak, wiem to wszystko, ale pokusy wielkie na padają na mnie i różne wątpliwości budzą się we mnie, a przy tym wszystko 
mnie drażni i zniechęca. 

† Jezus: dziecię Moje, wiedz, że największą przeszkodą do świętości jest zniechęcenie i nieuzasadniony niepokój, on, odbiera 
ci możność ćwiczenia się w cnocie. Wszystkie razem pokusy nie powinny ci ani na chwilę zamącić spokoju wewnętrznego, a 
drażliwość i zniechęcenie to owoc twojej miłości własnej. Nie trzeba ci się zniechęcać, ale starać się o to, aby na miejscu twej 
miłości własnej mogła zakrólować miłość moja.  
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Prośmy Boga w naszej modlitwie  
o rychłą beatyfikację  

Czcigodnych Sług Bożych  
kard. Augusta Hlonda 

i ks. Ignacego Posadzego TChr. 
Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
22 marca: Rosalin Rybak; Nathan Kulaga 
4 kwietnia: Anna Helena Pisz 

 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

CHRZEST ŚW. 
Chrzty w naszej Parafii odbywają się w II i IV niedzielę miesiąca 
po Mszy św. o godz. 1pm.  Obecność rodziców dziecka i 
rodziców chrzestnych na tej Mszy św. jest obowiązkowa! 
O formalnościach związanych ze zgłoszeniem dziecka do chrztu można 
się dowiedzieć dzwoniąc do Biura Parafialnego (630)268-8766 lub 
przeczytać ze strony parafialnej:  
www.milosierdzie.us/sakramenty/chrzest/. 
 

I KOMUNIA ŚW. 2026 
 

PRÓBY OBOWIĄZKOWE PRZED I KOMUNIĄ ŚW.  
po Mszy św. wieczornej, która jest o godz. 7pm  
21 kwietnia (wtorek) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 1(3wA, 3pA i 3pB) 
22 kwietnia (środa) - Szkoła im. św. Faustyny - grupa 2  (3sA i 3sB) 
4 maja (poniedziałek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego  
 

I SPOWIEDŹ OD GODZ. 5pm do 6:45pm 
23 kwietnia (czwartek) - Szkoła im. św. Faustyny – grupa 1 i 2 
7 maja (czwartek) - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. W. Sikorskiego 
 

I KOMUNIA ŚW. 
25 kwietnia 2026 - Szkoła Katolicka im. św. Faustyny Kowalskiej: 
grupa I (3wA, 3p A i 3pB)– 10am 
grupa II (3sA i 3sB) – 1:30pm 

9 maja 2026 - Szkoła im. Cz. Miłosza i Szkoła im. Wł. Sikorskiego 
wszystkie klasy razem – 10am 
 

BIAŁY TYDZIEŃ staramy się być codziennie na Mszy św. w 
naszej parafii lub w swoich parafiach - w stroju komunijnym. 
 

Odpowiedzialny za przebieg I Komunii świętej i przygotowania jest 
ks. Radosław Szymoniak 331 277 5403 
Informacje na temat I Komunii św. w naszej Parafii znajdują się na stronie: 
https://milosierdzie.us/sakramenty/komunia-swieta/. 
 

ROCZNICA I KOMUNII ŚW. 
Zapraszamy wszystkie dzieci obchodzące rocznicę I komunii św.  
na uroczystą Mszą św. o godz. 11am w Niedzielę 3 maja. 
 

BIERZMOWANIE 
Informacje na temat Bierzmowania w naszej Parafii znajdują się 
na stronie: https:// milosierdzie.us/ sakramenty/
bierzmowanie/ Szczegółowe informacje u ks. Pawła 331 425 5859  
 

MAŁŻEŃSTWO 
Formalności związane z przygotowaniem do ślubu należy 
załatwiać w parafii, do której przynajmniej jedna strona jest 
zapisana. Narzeczeni nie zapisani do żadnej parafii muszą wcześniej 
dokonać tego zapisu w parafii, do której uczęszczają na Mszę św. Więcej 
informacji można znaleźć na stronie parafialnej: https://milosierdzie.us/
sakramenty/malzenstwo/.    

 KURS PRZEDMAŁŻEŃSKI  

 https://formedcatholiconline.com/Marriage-Preparation 

V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU -  22 MARCA 
6:00pm (sobota) +Eugeniusz Wróbel  
6:00pm (sobota) +O Boże błog. i potrzebne łąski dla braci 

bliźniaków Arkdiusza i Cezarego Markowskich  
7:00am +Genowefa Lis w 10 rocz. śm. 
9:00am +Anna Hanek 
11:00am O Boże błog. dla Joanny Bozowski – Lompart z okazji 

urodzin. 
11:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Ilony i Artura z okazji 10 

rocz. ślubu 
1:00pm +Leon Strojny w rocz. śm. 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Alfred Dziekoński w 3 rocz. śm. 
Poniedziałek - 23 marca 
8:00am Za parafian i dobrodziejów 
8:00am +Jan Wójcikowski 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Dariusza Paściak z okazji 

urodzin 

Wtorek - 24 marca 
8:00am O Boże błog. opiekę Matki Bożej, zdrowie dla Bernadety z 

okazji urodzin i całej rodziny 
7:00pm ++Rafał Małyszko i Daniel Masłowski 

Środa - 25 marca, Uroczystość Zwiastowania Pańskiego 
8:00am O Boże błob. Dla Gabrysi Sobczak i jej taty Artura z okazji 

urodzin 
12:00pm O cud uzdrowienia dla ks. Mirosława Stępień 
7:00pm W intencji osób podejmujących Duchową Adopcję dziecka 

Czwartek - 26 marca 
8:00am +Romana Kubas 
8:00am O Boże błog i łaski dla Katarzyny z okazji urodzin 
7:00pm + Piotr Sojka w 22 rocz. śmierci 

Piątek - 27 marca 
7:00am O Boże Błog. dary Ducha Św. i opiekę Matki. Bożej dla 

Macieja Nosek z okazji urodzin 
7:00am +Antonina Wesołowska w rocz. śmierci 
7:00am +Jan Szczupak w 54 rocz. śmierci 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Anity i Jakuba w 5 

rocznicę ślubu 

Sobota - 28 marca 
8:00am O cud uzdrowienia, potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej 

dla Martuni 
8:00am +Barbara i Franciszek Bartnik 
9:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Janusza z okazji urodzin 

NIEDZIELA PALMOWA czyli MĘKI PAŃSKIEJ -  29 MARCA 
6:00pm (sobota) +Eugeniusz Karczewski 
6:00pm (sobota) +Cecylia Miśkowiec 
7:00am O Boże błog. dla Janiny Laya w 96 rocznicę urodzin 
9:00am +Teresa i Stanisław Jasiak 
11:00am +Edward Sularz w 7 rocz. śm. 
1:00pm +ks. Andrzej Gajowski i +ks. Stanisław Midura 
3:30pm Intencje zbiorowe 
7:00pm +Lucyna Świeczka w 1 rocz. śm.  
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 Wielki Post – to czas, w którym mamy sobie uświado-
mić, że Jezus jest Panem życia i śmierci. Czytając Ewange-
lię z pewnością zauważyliśmy, że Jezus ratował ludzi od 
śmierci duchowej i prosił ich o nawrócenie i zmianę stylu 
życia. Jezus również ratował ludzi dotkniętych cierpieniem 
uzdrawiając ich z wszelkich dolegliwości. Czego Jezus uczył 
ludzi – że jest Panem życia i śmierci, panem życia duchowe-
go i fizycznego.  W życiu zaś jest zawsze tak, że jeśli się coś 
twierdzi, to trzeba to udowodnić. 
 Zobaczmy, jak w poszczególne niedziele Wielkiego 
Postu Jezus nam udowadniał, że jest Panem życia i śmierci. 
Przy studni Jakubowej spotkał samarytankę. Co jej udowod-
nił -  że jest Zbawicielem, obiecanym Mesjaszem. W ostatnią 
niedzielę byliśmy zasłuchani w cud opisujący uzdrowienie 
niewidomego od urodzenia. Co jemu Chrystus udowodnił - 
że jest Synem Człowieczym. Jaka była reakcja niewidomego 
- uwierzył i oddał Chrystusowi pokłon. 
 Dzisiejsza Ewangelia opowiada o wskrzeszeniu Łaza-
rza. ( J 11, 1 - 44 ) Na ten cud czekali wszyscy - zarówno 
rodzina Łazarza, a więc jego siostry Marta i Maria, następnie 
apostołowie, potem mieszkańcy Betanii i na końcu możemy 

powiedzieć, że każdy z nas, bo każdy z nas woła: "Chryste 
udowodnij mi, że jesteś Panem życia i śmierci".  
 Jezus odbywa najpierw dialog z Martą: "Ja jestem 
zmartwychwstaniem i życiem. Kto we Mnie wierzy, choćby i 
umarł żyć będzie. Każdy kto żyje i wierzy we Mnie, nie 
umrze na wieki. Wierzysz w to? " 
 Potem przychodzi druga siostra Łazarza, Maria i bar-
dzo płacze. Jezus w tym momencie również zapłakał, aby 
okazać swoje współczucie i miłość. Następnie jako Pan ży-
cia i śmierci zawołał donośnym głosem: "Łazarzu wyjdź na 
zewnątrz". Czy wyobrażacie sobie reakcję najbliższej rodzi-
ny Łazarza, apostołów i świadków wskrzeszenia?  
 Twoja wiara - dlaczego wierzysz? Jak Chrystus udo-
wodnił Ci, że jest Panem życia i śmierci? Czy dzielisz się 
swoją wiarą z najbliższymi? 
Grupy modlitewne śpiewają piękną  pieśń oddającą istotę 
naszej wiary. Niech ta pieśń będzie Waszą modlitwą na dzi-
siejsze czasy: "Przychodzisz Panie mimo drzwi zamkniętych, Jezu 
zmartwychwstały ze śladami męki, Ty jesteś z nami, poślij do nas 
Ducha, Panie nasz i Boże, uzdrów nasze życie." 
 

Ks. Proboszcz Andrzej Maślejak, SChr 

V NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU, ROK A 22 MARCA 2026 I: Ez 37, 12-14; Psalm: Ps 130; II: Rz 8, 8-11; Ew.: J 11, 1-45. 

 Myśli o roli Maryi w naszym życiu z książki Arcybiskupa 
Fulton J. Sheen „Maryja – Pierwsza miłość świata”. 
 Jak cielesna matka czuwa nad chorym dzieckiem, tak 
Maryja czuwa nad swoimi błądzącymi dziećmi. Jakie jest słowo, 
które nigdy nie łączy sie z matką? Tym słowem jest sprawiedliwość. 
Maryja jako Matka Sędziego, czyli Jezusa, może wpływać na Jego 
sprawiedliwość. Jako Matka miłosierdzia, może uzyskać 
miłosierdzie. 
 Przez stulecia Ojcowie Kościoła nauczali, że nasz Pan 
zachowuje dla siebie połowę swojej władzy, którą jest królestwo 
sprawiedliwości, ale drugą połowę oddaje swojej Matce, i to jest 
królestwo miłosierdzia. 
 Rola Maryi – iść za żniwiarzami, by zbierać grzeszników. 
Maryja będzie nam pomagać, jeśli będziemy Jej wzywać. Nie ma 
na świecie ani jednej nieszczęśiwej duszy, czy grzesznika, który by 
wezwał Maryję i pozostał bez miłosierdzia. Każdy kto ją wzywa 
otrzyma uzdrowienie ran swojej duszy. 
 Matki, których synowie zostali powołani na wojnę, wzywaja 
Maryję, która również miała Syna powołanego na wojnę przeciwko 
Zwierzchnościom i Władzom zła. Matki, które urodziły chore dzieci, 
mogą się uciekać do Maryi, bo Ona wie co to znaczy mieć dziecko, 
które będzie codziennym krzyżem. 
 Św. Brygida Szwedzka przywołuje w objawieniach 
następujące słowa Maryi: Ludzie na ziemi potrzebują potrójnego 
miłosierdzia: boleści z powodu swoich grzechów, pokuty w celu ich 
odpokutowania, oraz siły do czynienia dobra. I Maryja obiecała 
czynić te akty wobec wszystkich, którzy Ją wezwą. Stan łaski jest 
konieczny do zbawienia, ale bycie w stanie łaski nie jest konieczne 
w celu wzywania Maryi. 

 Niewiasta i atom - Obecnie doszliśmy do ostatniego i 
najstraszniejszego ze wszystkich lęków, przed którym człowiek 
drży, tym lękiem jest atom. Bomba  atomowa spowodowała, że cała 
ludzkość drży przed śmiercią. Cała cywilizacja musi stawić czoło 
śmierci. 
 To nie Bóg opuścił świat, ale świat opuścił Boga i usunął 
Jego miejsce w naturze. Przez całą historię człowiek zawsze stawał 
się nikczemny, gdy obracając się plecami do Boga utożsamiał się z 
naturą. Nie jest tak łatwo z powrotem natury ludzkiej do Boga. 
Gdzie jest nadzieja. Nadzieja jest Niewieście. Ta Niewiasta jest 
jedyną chlubą naszej splamionej natury ludzkiej. Ta nadzieja leży w 
Maryi, która jest pierwszą miłościa świata. 
 Zbuntowany atom jest symbolem zbuntowanego człowieka. 
Jednak ludzkość pokutująca zdobędzie pełną kontrolę nad naturą. 
Skrucha, modlitwa i ofiara – to są warunki pokoju, ponieważ są one 
środkami, dzięki którym człowiek zostaje stworzony na nowo. 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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Piątek, 20 marca - Początek Rekolekcji  
7:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną 

Sobota, 21 marca  
8:00am Msza św. z nauką rekolekcyjną 
6:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną. 

Niedziela, 22 marca 
Nauki rekolekcyjne na wszystkich Mszach św.  
Gorzkie Żale o 3:00pm 

Poniedziałek, 23 marca 
8:00am Msza św. z udzieleniem Sakramentu namaszczenia chorych  
7:00pm Msza św. z udzieleniem Sakramentu namaszczenia chorych 

Wtorek, 24 marca 
8:00am Msza św. z nauką rekolekcyjną 
7:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną 

Środa, 25 marca - Zakończenie rekolekcji 
Uroczystość Zwiastowania Pańskiego 
8:00am Msza św. z nauką rekolekcyjną 
7:00pm Msza św. z nauką rekolekcyjną,  
 Duchowa Adopcja Dziecka Poczętego 

Witamy serdecznie w naszej wspólnocie parafialnej Księdza 
mgr Andrzeja Wąsek, który urodził się w 1984 r. w Biłgoraju.  
W 2011 r. z rąk Biskupa Zamojsko-Lubaczowskiego Wacła-
wa Depo w katedrze zamojskiej otrzymał święcenia kapłań-
skie.  Obecnie posługuje w Parafia pw. Świętego Michała 
Archanioła w Zamościu. W 2016 r. został powołany przez 
Papieża Franciszka do pełnienia misji Misjonarza Miłosier-
dzia. Papież udzielił misjonarzom miłosierdzia władzy prze-
baczenia grzechów zarezerwowanych dla Stolicy Apostol-
skiej. Do głównych    zadań misjonarza miłosierdzia należą 
m.in. głoszenie słowa Bożego w ramach rekolekcji oraz spra-
wowanie sakramentu pokuty i pojednania.  

Polecajmy Bogu Księdza Andrzeja w naszych codziennych 
modlitwach, prosząc o światło Ducha Świętego  
na czas parafialnych wielkopostnych rekolekcji. 

Niedziela Palmowa - 29 marca: podczas każdej Mszy św. 

Wielki Poniedziałek - 30 marca: 7:30am - 9:00am & 6:00pm - 8:00pm 

Wielki Wtorek – 31 marca: 7:30am - 9:00am & 6:00pm - 8:00pm 

Wielka Środa - 1 kwietnia: 7:30am - 9:00am & 6:00pm - 8:00pm 

Wielki Czwartek - 2 kwietnia: 8:00am - 10:00am 

Wielki Piątek - 3 kwietnia: 8:00am  - 10:00am 
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7:30pm – Msza św. Wieczerzy Pańskiej 
Adoracja Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy przez całą noc 

7:30pm – Msza św. Wieczerzy Pańskiej 
Adoracja Najświętszego Sakramentu w Ciemnicy przez całą noc 
3:00pm – Droga Krzyżowa, początek Nowenny do Bożego Miłosierdzia     
5:00pm – Droga Krzyżowa dla dzieci 
7:30pm – Liturgia Wielkiego Piątku  
(Komunia św. będzie udzielana tylko podczas Liturgii Wielkiego Piątku) 
    

Adoracja Najświętszego Sakramentu przy Grobie Pańskim  
przez całą noc do soboty do godz. 4:00pm 

Poświęcenie pokarmów (co godzinę) od 8:00am do 4:00pm 
Do godz. 4:00pm – Adoracja przy Grobie Pańskim 
7:30pm – Liturgia Wigilii Paschalnej 

6:00am – Msza św. z procesją rezurekcyjną 
9:00am, 11:00am, 1:00pm i 3:30pm – Msza św. w ciągu dnia 

Nie ma Mszy św. o godzinie 7pm 

8:00am, 12:00pm i 7:00pm – Msza św. 

 

Przygotowanie do Niedzieli Bożego Miłosierdzia prowadzi karmelita o. Bronisław Socha OCD 
Piątek, 10 KWIETNIA - Msza św. 7:00pm     Sobota, 11 KWIETNIA - Msza św. 8:00am i 6:00pm  

 

7:00am, 9:00am, 11:00am i 1:00pm – Msza św. 

3:00pm – Koronka do Bożego Miłosierdzia 
3:30pm – Msza św. Odpustowa 
7:00pm – Msza św. 
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Ks. Tadeusz Dzieszko, proboszcz Parafii 
św. Faustyny Kowalskiej w Chicago, ser-
decznie zaprasza na przepiękną pielgrzym-
kę na Sycylię, Maltę i wyspę Gozo,  z po-
wrotem przez Warszawę. Ci którzy zrobią wczesną rezerwację 
będą mogli  w tej samej cenie przedłużyć pobyt w Polsce, odwie-
dzić rodzinę i powrócić w terminie późniejszym. Pielgrzymka bę-
dzie miała miejsce w dniach od 11-go do 24-go września, 2026 
roku, śladami św. Rozalii, św. Agaty i św. Pawła. W sprawie peł-
nych programów pielgrzymki prosimy dzwonić 1(708)932-1102 

ŚWIĄTECZNE JAJKO 
Parafialna akcja „Świąteczne jajko” dla 
potrzebujących z naszej wspólnoty. 

Koszyk z jajkami jest wystawiony w 
przedsionku kościoła. Można podjąć takie jajko.  

Zakupić „Gift Card” w sklepie i przynieść do kościoła do 
Niedzieli Palmowej włącznie. Przygotowane jest duże jajko, 

do którego wrzucamy karty.  

Zapraszamy do udziału w tym wielkopostnym przedsięwzięciu. 

Potrzebna sekretarka do gabinetu lekarskiego 630-234-3825 

Donacje z niedzieli 03/15/2026 
• Składka: $9,757.00 
• Fundusz budowlany: $7,366.00 
• Sklepik: $2,109.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy przesyłać swoje ofiary.  

Kauma Inc. is seeking a motivated individual to help with various 
office tasks. Mon  thru Fri from 9am to 2pm   

Contact us for   630 8801555 .    

Pokój do wynajęcia w Addison. p. Ala      708-355-1148  

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm i w czwartek o godz. 7pm 
w Centrum Pastoralnym. W czwartek i każdy ostatni wtorek miesią-
ca spotkania są "otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Zapraszamy do wspólnego wyjazdu do Sanktuarium Pasyjnego w 
Indiana. Wyjazd jest 28 marca. Informacje i zapisy u ks. Pawła. 

 

 
W NIEDZIELĘ, 29 MARCA 
zbieramy się za Centrum 
Pastoralnym o 10:40am,  
a potem wyruszamy do kościoła 
na Mszę św.  
Przynosimy ze sobą palmy,                      
aby z radością witać Pana Jezusa 
wjeżdżającego do Jerozolimy. 

Jak co roku zapraszamy osoby,  
które chciałyby pełnić straż przy Grobie 

Pańskim  
w naszym 

Sanktuarium.  
 

Kontakt:  
Józef Żelazo   630 935 2796 

 
28 MARCA SOBOTA  

Spotykamy się przy Centrum Pastoralnym  
o 9am - zakończenie o 1pm.   

http://www.milosierdzie.us

